

百花园

花城资讯, 一网打尽

30日生活指数

Weather

旅游:
适宜明媚阳光和微风伴
您一路同行, 适宜旅游。穿衣:
凉舒适薄型套装等春
秋过渡装。感冒:
少发各项气象条件适宜,
发生感冒机率较低。晨练:
适宜天气晴朗, 空气清
新, 是您晨练的好时机。交通:
良好交通良好, 车辆
可以正常行驶。看, 蓝天白云
这两天多云为主

29日早晨, 天空还飘了点雨, 但到了下午已是蓝天白云。蓝天如同水洗过一般, 白云朵朵依偎在一起。由于有风, 太阳也显得不算晒, 菏泽大剧院附近的广场上, 不少市民在散步、陪孩子玩耍。

根据菏泽市气象台29日下午3点发布的天气预报, 29日夜到31日都是多云天气, 气温也在16℃-27℃之间。具体天气预报为: 29日夜到30日白天, 多云, 最高温度27℃, 最低温度16℃, 西南风2-3级; 30日夜到31日白天, 多云, 最高温度25℃, 最低温度17℃, 西南风2-3级; 5月31日夜到6月1日白天, 多云转阴, 最高温度31℃, 最低温度18℃, 西南风2-3级。本报记者 张园园 摄影报道

部分中药材价格止涨、禽蛋价格上浮、养鸡户积极补栏……

禽流感危机过后, 商业效应渐显

本报记者 董梦婕

近两个月的禽流感疫情让多行业受到影响, 大多数消费者为防范禽流感, 不敢购买禽蛋产品, 抢购抗感药物, 以至于一段时期内禽肉产品几乎无人问津。随着禽流感影响减弱, 曾“高危”的家禽产品走出低迷, 养鸡户重拾信心, 对后期价格预期乐观, 纷纷开始补栏; 普涨的板蓝根等中药材价格也趋于稳定。

部分抗病毒药材价格趋于平稳

常吃中药调理身体的细心市民不难发现, 禽流感疫情防控期间, 中药材价格普遍上涨, 其中, 板蓝根、金银花等清热解毒类中药材涨幅超过20%, 最近禽流感影响逐步减弱后, 中药材价格才渐渐趋于稳定。

“不少中药都涨价了, 同样的一包药, 我现在多花了十多块。”28日上午, 在牡丹路一家连锁药店内, 一位正在买中药材的赵女士抱怨地说, 买中药为的是便宜, 有效, 如果继续涨价就改买西药了。

菏泽市有关部门统计, 受云南地区持续大旱、游资炒作及H7N9禽流感等多种因素的影响, 在禽流感疫情防控期间, 全国中药材价格都出现普涨, 涨幅从10%到50%不等。

调查了解到, 疫情突袭致使板蓝根等抗感药大卖, 毫无疑问也为这次的中药材涨价“烧了一把火”。菏泽阳光大药房经理户秀菊称, 4月份全市所有阳光大药房连锁店共销

出1000余袋板蓝根, 相比3月份, 板蓝根在4月份的销售大概增加了30%。

同时, 为落实市委市政府关于切实做好人感染H7N9禽流感防控工作要求, 禽流感疫情防控期, 菏泽市食品药品监督管理局调度市药品流通企业, 要求加大H7N9禽流感防治药物储备量, 特别是加大抗病毒药物、急救药物等品种的应急储备, 也加大了板蓝根、金银花等中药材的消耗。

“市场需求量大, 供不应求都会一定程度助长药材价格, 前段时间中药材涨价较猛, 近期禽流感影响减小后, 一些中药材价格也趋于平稳了。”舜王城中药科技园有限公司常务副总孙彦博说, 市场上70%的药材都产于本地, 很多商户都常年囤有大量药材, 所以这场价格波动对市场影响不大, 一定程度还刺激了市场的交易活力。“这次涨价对供应商和成品药零售商的会比较明显。”

禽蛋价上浮, 养鸡户抄底补栏

“前几天刚进了1200多羽鸡苗, 每羽进价比年后涨了三四毛钱, 估计随着买鸡苗的订单多了, 这个价还会涨。”巨野县营里镇夏官屯养鸡户卢同帮说, 自家一千多只鸡出栏后, 细算发觉竟损失了几万元。近期疫情影响减小后, 他放心购进了一批鸡苗, 没想到随着最近养鸡户补栏量大增, 鸡苗价也涨了。

记者采访了解到, 相比禽流感疫情期间对鸡苗的冷淡, 最近养鸡户已开始大量补栏, “4月份时, 我们经常合作的鸡苗提供商曾特意给我打电话, 称可以免费为我提供一批鸡苗, 当时由于合作社确实没地方养了就没要, 现在市场上的鸡苗批发价都涨到三块多一只了。”菏泽定陶县某合作社张经理告诉记者, 最近合作社刚订了近万只鸡苗, 几天后才能到货。

交谈中, 养鸡户们纷纷表示, 随着笼罩家禽行业的

“禽流感乌云”散开后, 对未来两个月内禽蛋价格走势很看好。“现在禽流感疫情减弱了, 端午节又快到了, 市民对禽蛋的需求一定会增加, 我另外一个鸡舍里还有三千多只鸡, 已经有客户想收购了。”卢同帮说, 禽蛋涨价让他看到了希望。

据菏泽市商务局市场监测数据显示, 从5月11日开始, 菏泽市肉禽类销售悄然增加, 5月12日, 白条鸡平均价为12.29元/公斤, 基本恢复至禽流感之前平均水平, 白条鸡上周平均零售价格环比持平; 鸡蛋平均零售价格环比持平。

“预计后期端午节将至, 菏泽市肉禽类价格会有小幅波动, 禽蛋类价格会小幅上涨。”菏泽市商务局相关工作人员说, 后期市场或面临禽产品供给紧缺和价格大幅上涨压力, 而养殖户大规模补栏也会使鸡蛋在一段时期内供应量激增。

“远离传销, 从我做起”

菏泽法制宣传活动

走进郓城县张营镇小屯村

本报郓城5月29日讯(见习记者 程传立 赵念东) 29日下午, 郓城县张营镇小屯村居民委员会前的广场上很热闹。这里正在开展由市工商局、公安局与郓城县工商局、公安局联合安利菏泽分公司共同举办的“远离传销, 从我做起”为主题的法制宣传进农村活动。

传销是国家打击的违法犯罪活动, 成员加入时要交纳入门费或者被要求购买一定数量的产品, 往往形成金字塔形的层级关系, 加入者以拉人头发展下线数量或者骗取资金的多少来提成。

“我知道, 我们村有个孩子就曾被骗去做传销, 从家里拿走很多钱才被放回来。”在场的村民王大妈告诉记者。

“要让群众充分地认识传销的实质及其危害。”菏泽市公安局经侦支队队长说, 这样才能从源头上打击传销组织的扩展, 还应当发动群众的力量, 提高群众的自我保护意识, 同时公安机关尽职尽责, 共同打击传销组织。

在活动现场, 安利志愿者向村民发放的《至广大村民朋友的一封信》、《直传销的区别》、《禁止传销条例》、《“防传销、促和谐”优秀书画作品选》等各类宣传资料受到村民的广泛欢迎和好评。安利公司刘总经理告诉记者, 市工商局和市公安局很重视这项打击传销的宣传活动, 前两年分别在单县和菏泽学院开展了这项法制宣传活动, 得到了群众的广泛好评, 以后还会继续开展这项活动。



菏泽新世纪电影城推荐

《王牌情敌》



导演: 钟澍佳

主演: 曾志伟、谭咏麟

类型: 剧情/喜剧

上映日期: 2013年6月4日

剧情介绍: 七十年代香港, 遍地黄金, 处处都有生机! 为人忠直的宋池雄(黄宗泽饰)遇上狡猾的夏石森(谢天华饰), 促使宋找到人生第一份工作, 与夏一起到茶楼打工。

茶楼老板美龙(冯淬帆饰)心地善良, 茶楼每天都充满惊喜, 人情味和欢乐共冶一炉。唯情关始终挡不过, 宋池雄和夏石森同时爱上太子女美洋洋(徐子珊饰), 憨直男对花靚仔; 美洋洋好友朱玉圆(郑欣宜饰)为人泼辣, 扬言男不坏女不爱, 只爱夏石森。众人冲过情关, 也难敌时代巨轮, 面对股灾、移民潮等, 宋池雄坚守岗位, 捍卫茶楼, 与街坊一起渡过难关。

现代的宋池雄(谭咏麟饰)人到中年, 美洋洋(叶玉卿饰)已为人母, 夏石森(陈百祥饰)成为集团老板, 茶楼面对这个年头的恶势力, 倾诉神仙(曾志伟饰)能否令酒楼再添欢乐? 又是否可以一如以往, 团结就是力量?